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/ TURK DILI VE EDEBIYATI - X

SOSYAL BILIMLER - 1 TESTI

1. Bu testte sirasiyla Tlrk Dili ve Edebiyati (1-24), Tarih-1 (25-34), Cografya-1 (35-40) olmak zere toplam

40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Tirk Dili ve Edebiyati—Sosyal Bilimler-1 Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Ikinci Yeniciler, gelenedi timiyle diglayarak igsel, bireyci
bir siir anlayisina yonelirler. Anlamsizlidin anlami ve an-
lamsizlida kadar 6zgur olmak, siir anlayiglarinin amacla-
rindan biridir. Hareketin énciilerinden llhan Berk'in anla-
timiyla, s6zin Ustlinl ¢ize gize yiireyen bir siir dili vardir.
Bu pargada gegen "soézlin Ustiini ¢ize gize ylrimek”
sozilyle anlatilmak istenen asagidakilerden hangisi-
dir?

A) Anlatimi anlasilir kilacak kelimeler kullanmak

B) Sozciiklerin ifade ettigi anlamlar yok saymak

C) Dustinceyi somutlastiracak sdzciklere yer vermek
D) Sanath sdyleyisle okuru etkilemeye ¢alismak

E) Sanatin birikimlerini eserlere tagimak

Kahvenin insan vicudu (zerinde
hizlandirma, insiliin direncini kirma, ve
formansi artirma gibi birgok olumliu
tadir.

Il. Ozellikle son yillarda yapil alar kahvenin
kalp ve damar hastalikiarinin yani sira Parkinson ve
tip 2 diyabet has "@almglm isaret etmek-
tedir. K

Il numarah ciimlenin | numarah ciimleyle iligkisini

asagidakile Msi aciklar?

J,

A) Sdghkl/bir yasamin kriterlerini belirlemek

B)oh r| benzer 6rneklerle desteklemek

l@ run kanmilarini degistirmek igin fantastik olaylar
anlatmak

4 E

eklerin ham maddesinin bilegenlerini belirt-

ka@nacnann sonuglarini gézler dnline ser-
@
mel

/

<&

dilerin ve duslincelerin verildigi kurgu td
orneklerindendir. (1) London, bu konud

kilenmis, kalitsal yolla edinilmis
yol actigi ozelliklerin gatis
ortaya koymayi amaclamisgtir
tasinda ozellikle de Bu
insan anlatimlari v
yan en eski atalarifd esiller boyunca aktarilan "bel-
lek" aracil\g ilkel insani modern insanla basarl bir 4.
sekilde slar.(W/) Bu kiyasla da kendisinin diinyadaki
n sezgi yoluyla sorgular.

yerini e
Bssa a numaralanmis ciimlelerle ilgili olarak

Edebiyat, 6zl geregince ortak estetik nitelemelerin digi-
na gikmahdir. Clinkl bizler dlinyasal seylerle ugragma-
nin bosuna olduduna inaniyoruz. Hayatin sinirlayiglarini
asabilmek icin hangi diizenle ilgili olursa olsun buyruklari
cignemek istiyoruz. Bu ylzden akimin ismini bile dnce-
den haber verilen bir bildirge yerine rastgele okunan bir
gazete makalesinden buldugumuzu séyleyebiliriz.

Bu parcada dile getirilen diigiinceler, agsagidaki ede-
bi akimlardan hangisi ile iligkilendirilebilir?

kilerden hangisi yanhstir?

L/
0 I. climlede, sozii edilen yapitin igeriginden bahsedil-
\ miistir.
B) Il. cimlede, hem igerik hem Uslupla ilgili degerlendir-
me yapilmistir.

C) Ill. cimlede, 6znellik hakimdir. A) Dadaizm
D) IV. cimlede, sozii edilen yapitla ilgili olumlu bir eleg- B) Romantizm
tiri yapilmistir. C) Sdrrealizm
E) V. ciimlede, yazarin sanat diinyasinda yerini belir- D) Sembolizm
ginlestirdigi belirtilmistir. E) Egzistansiyalizm
-3- Diger sayfaya geginiz.
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19.

20.

I.  Halk edebiyatindan yararlanma

II. Dilde sadelesmeye yénelme

IIl. Memleket hayatini yansitma

Bu yargilar, agagidaki edebiyat dénemlerinden han-
gisinin belirleyici 6zelliklerindendir?

A) Millf edebiyat B) Tanzimat edebiyati
C) Servetiflinun D) Fecriati
E) Toplumcu gergekgiler

Gazeteci:
— 1960l yillarda Julia Kristeva, Roland Barthes gibi ya-
pisalci aragtirmacilar tarafindan olusturulmus olan bir
kurami kullandigimizi soylilyorsunuz. Edebi eserlerin
orijinalligi dislincesinden hareket etmis ve mukayeseli
edebiyatin da dogmasina zemin hazirlamig bu kuramin
adi nedir?
Romanci:

Gazeteci:
— Bu kurami bize kisaca agiklayabilir misiniz?
Romanci:

— Tabii, bu kuramla alinti, gdnderge, anigtirm
dénlstirme, 6ykiinme gibi tekniklerle metnin ilig
Ju diger metinlerin agida ¢ikariimasi saglani
kendi dzellikleri belirirken bagka eserle
betleri muhakkak anlatiimalidir. Her es
kendisinden evvelki eserlerin m w
Bu diyalogda bos birakil

lardan hangisi getirih&
A) Metinlerarasn@

B) Ustkurmaca

C) Monolo D) Leitmotiv
’\ E) Biling akis!
adri, Abdilaziz Dénemi'ni -—- adl romaninda,

bdilhamit Dénemi’ni ve Jén Tirkleri ---- adll roma-
Inda, Miitareke yillarinin istanbul’unu --- romaninda,

Kurtulug Savasi yillarindaki aydin - halk ¢atismasini -

romaninda iglemistir.

Bu pargada bos birakilan yerlerden birine agsagidaki

eserlerden hangisi getirilemez?

A) Hep O Sarki
C) Yaban

B) Bir Serencam
D) Sodom ve Gomore
E) Bir Slrgiin

nas

, bir b e‘b

a\s R ?‘
aglda -

22,

|

I.  Bir Istanbul éykiicustddr.
Il.  Dedirmen, Kagni adl hikayelerinde olay oykiclli-

ginden yararlanmigtir.
. Siirlerinde “ahenk, zaman ve bilingaltl“ kavramlar
agir basar.
Tark tiyatrosunda epik tiyatro tiriinin ilk érnegi
vermigtir.
Asagidaki sanatgilardan hangisi numaral
liklerden biriyle iliskilendirilemez

Sait Faik Abasiyanik ?“
Ahmet Hamdi Tanpi V
Haldun Taner '\

Sabahattin Ali

Necip Faznl@ek

sina siirle girmis, dykiyle gelismig, ro-
glicunu gostermistir. Kby ve kent izlenim-
dun bir duyarhlikla ve 6zgln bir dille anlatir. Ay-
Adam ve_Anayurt Oteli adli romanlarinda psikolojik

mig 6zel-

A)
B)
C)
D)
E)

an‘cll alnizlik temasini bagariyla igleyen bir
yazar, ninmig ve modern Tlrk edebiyatinin énde
g ustalar arasinda yerini almigtir.

u pal a tanitilan sanatci agagidakilerden hangisidir?

Salah Birsel
) Sabahattin Ali
C) Yusuf Atilgan
D) Vusat O. Bener
E) Nezihe Merig

. Bune bu?

Kar.

Boyle kar hi¢c gdrmemistim.

Burada daha neler géreceksin.

Neymis gbreceklerim?

Kurt, kdpek.

Baska?

Aw, tilki.

Bagka?

Isin rast giderse bir insanoglu.

Bu karda mi1?

Bu karda, eger yolunu bulabilirsen. Ya da o, yolunu
yitirmigse. Artik bahtina...

Kiiglirek dykii tiiriine 6rnek olan bu parga, asagidaki
sanatc¢ilardan hangisine ait olabilir?

A) Adalet Agaoglu B) Sabahattin Ali
C) Ferit Edgl D) Oguz Atay
E) Orhan Pamuk
Diger sayfaya geginiz.
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37. Tirkiye'de tarimsal faaliyetieri ve verimliligi etkileyen 39. 2150 metre yiksekligine sahip olan Nemrut Dagi, Kom-
faktorler arasinda; iklim, yer sekilleri, toprak ve topragin magene Krall tarafindan yapilan ylksekligi on metreyi
bakimi, sulama, giibreleme, makinelegme vb. yer alir. bulan biyileyici heykelleri, metrelerce uzunluktaki kita-

beleriyle, UNESCO Diinya Kiiltir Mirasi'nda yer almak-
tadir.

Yukarnida bazi 6zellikleri verilen Kommagene

A) Van B) Bitlis
Buna gére, yukandaki haritada numaralandinimis D) Adiyaman V
alanlarin hangisinde yeryiizii gekilleri engebeli oldu-
gundan tarimda makine kullaniminin daha az oldugu
soylenebilir?

A)l B) Il c) D) IV E)V .)0?~

38. Asagidaki tabloda Ocak 2017 itibariyle ilk sekiz (lke-
nin nikleer santral sayisi ve elektrik tretiminde nikleer

enerjinin payi verilmistir.

Niikleer Elektrik Uretimin / &
Ulkeler Santral Niikleer Enerjinin
Sayisi Pay1 (%) @

ABD 99 19,5 O

Fransa 58 Y

Japonya 42 0, >

Cin 37 \ 0 o%

Rusya 35 % 16,0 O

Giiney Kore 31,7

Hindistan 3.5 40. Su kaynaklaninin kullanimi esnasinda suyun kendini
Kanada @ 16,6 yenileyebilmesine imkan vermeyecek sekilde yabanci

maddelerin suya karigmasi sonucu su kirliligi meydana

Bu tablodaki bilgilere dayanarak, agagidaki yargilar- .
dan N anlabilir? gallr.
Buna gore;
A) %r santral sayisinin en fazla oldugu ulke ayni o ‘Sankyl gukarinin sy birskimes);
* anda elektrik Gretiminde niikleer enerji payinin Il. Tarimda suni giibre ve zirai ilaglarin kullaniimasi,
%\ en fazla oldugu tilkedir. IIl.  Aniz yakilmasinin énlenmesi,
o, ) Kanada'da nikleer santral sayisinin az olmasinin ne- IV. Fosil yakitlar yerine alternatif enerji kaynaklarinin
\ deni iilkenin gelismislik seviyesinin diisiik olmasidir. kullaniimasi

C) Fransa'da Uretilen elektrik enerjinin yaklasik dértte tig- durumlarindan hangileri su kirliligine neden olur?
10k bir kismi nlikleer santrallerden elde edilmektedir.

D) Japonya'da niikleer santral sayisi Hindistan'in yak- A)lvell B)Ivelll C)livelll
lagik iki kati olmasina ragmen elektrik retiminde D) llve IV E) lll ve IV

nlkleer enerjinin payinin az olma sebebi Japon-
ya'nin enerjiyi ihrag etmesidir.

E) Giney Kore'de Uretilen niikleer enerji, Cin ve Japon- TURK DiLl VE EDEBIYATI-SOSYAL BILIMLER-1
ya'da uretilen niikleer enerjiden daha fazladir. TESTI BITTI.

-10-
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SOSYAL BILIMLER - 2 TESTI

%5

1

Bu testte sirasiyla Tarih-2 (1-11), Cografya-2 (12-22), Felsefe (23-25), Psikoloji (26-28), Sosyoloji (29-31),
Mantik (32-34), Din Kdiltiir( ve Ahlak Bilgisi (35-40) olmak Uzere toplam 40 soru vardir. ] '

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Sosyal Bilimler-2 Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz. 0B7302CB
1. Osmanh Dénemi'ne ait bir sergiye édrencilerini goétiiren 3. Biiyiik Selguklu Devleti'yle ilgili verilen idaki bil-
Ece 6dretmen agadidaki parayla ilgili, 6grencilerine bilgi gilerden hangisi dogrudur?
vermigtir.
A) Gigli olan her komutan tahta ¢ kkina sahip
olmustur.
B) Hindistan'in Islamiyet ile tanismasini saglamislardir.
C) Ikili teskilati uygulaya rk devletidir.
D) Islam dﬂnyasml%: erligini Gstlenmiglerdir.
E) Kutalm@o@l@m Sah tarafindan kurulmustur.
J ? v
Ece 6gretmen bu agiklamalarn yaparken; @
I.  NUmizmatik, O
Il. Paleografya,
lll. Epigrafya N
bilimlerinin hangilerinden yararlanmigtir? \
R &
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lve
D)lvelll E) I, llve lll
N
V :b
> O
’<\/
% 4. Anadolu Tirk siyasi birligini saglamak amaciyla atilan ilk
* adim Karesiogullar'nin alinmasiyla, Anadolu Tirk siyasi

\ hi slireg igerisinde farkli dini inaniglar benimsemiglerdir.

Turk topluluklar yagam tarzlarina da badh olarak tari-

Ayrica bilinen en eski inang sistemleri ise Goktanri'dir.
Asagidakilerden hangisinin Tiirklerin inang sistem-
leriyle ilgili bir kavram oldugu séylenemez?

A) Kurgan B) Yug
D) Balbal

C) Kam
E) Yargan

birliginin kesin olarak saglanmasi ise Dulkadirogullar ve
Ramazanogullari'nin fethedilmesiyle gergeklestiriimistir.

Bu dogrultuda verilen geligsmeler agagidaki padigah-
lardan hangileri doneminde yaganmistir?

A) Orhan Bey - Yavuz Sultan Selim

B) Osman Bey - Kanuni Sultan Sileyman
C) Orhan Bey - Fatih Sultan Mehmet

D) I Murat - Yavuz Sultan Selim

E) I. Bayezid - Kanuni Sultan Siileyman

11 -

Diger sayfaya geginiz.
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13. Su ekosistemleriyle ilgili olarak agagida verilen bilgi-
lerden hangisi yanhgtir?

A) Dinya'nin yaklasik %70'ini kaplayan deniz ve okya-
nuslar, tur gesitliligi bakimindan olduk¢a zengin bu-
yiik bir ekosistemdir.

B) Deniz ve okyanuslarda 200 metreden daha derin
yerlerde canli gesitliliginin az olmasinin sebebi G-
nes Isinlarinin bu alanlara ulagamamasidir.

C) Okyanus ve denizlerde meydana gelen dalgalar ile
patlayan hava kabarciklar sonucu atmosfere gegen
tuz kristallerine aerosol denir.

D) Gollerin kiy1 kesimlerinde organik maddelerin fazla
olmasi canli gesitliligini olumlu ydnde etkiler.

E) Akarsularin yukan ¢igirninda yatak egimi fazla, akig
hizi yiiksek ve sular soguk oldugundan bu alanda
biyogesitlilik oldukga fazladir.

14. Sehi '¥ i ekonomik etkinliklerinden birisi de ti-

(in gehirlerde az veya gok ticaret faaliyetleri

. % cak bazi sehirlerde ticaret daha fazla 6nem ta-

aktadir. Ticaretin diger ekonomik etkinliklere gdre 6n

. %\anda oldugu sehirlere ticaret sehirleri denir. Ticarette

\ en onemli etmen ulasimdir. Alinan veya satilan mallarin

kolay tasinmasi agisindan, onemli yollarin kavsaginda

bulunan gehirlerde ticaretin daha fazla gelisme gésterdi-
di sOylenebilir.

Buna gére, asagidaki sehirlerden hangisi ¢gevresine

gore onemli bir ticaret sehri olarak nitelendirilemez?

B) istanbul

A) Erzurum C) Burdur

D) Kayseri E) Diyarbakir

1
&

14 -

15. Yerylizii sekilleri; Gretim, dagitim ve tiketimi etkileyen
dogal faktorler arasinda yer alir. Yerylizi sekillerinin
daglik ve engebeli olmasi, ulagimi zorlastirdigindan ham
maddenin ve Uretilen drlinlerin tagsinmasini olumsuz et-
kilemektedir.

ii gekillerinin engebeli olmasi
lerini daha fazla etkilemigtir?

B) I ve Il
D) Il ve IV

C)llve lll
E) Il ve V

g

6. 1@3@&& haritada bazi alanlar numaralandirilarak veril-

4
1

Verilen yerlerdeki tarim ve hayvancilik faaliyetleri ile
ilgili olarak asagidaki bilgilerden hangisi yanhgtir?

A) | numarali yerde yaz yagiglarina bagli olarak olusan
glir otlaklarin varligi biyikbas hayvanciigin gelis-
mesini saglamigtir.

B) Il numarah yer, Giineydogu Anadolu Projesi saye-
sinde pamuk Uretiminde uzun yillar ilk sirada yer
alan Gukurova'dan birinciligi almistir.

C) Il numaral yerde kiimes hayvanciliginin gelismis
olmasinda pazar alanlarina yakin olmanin etkisi ol-
dukga fazladur.

D) IV numarall yerde yiksek sicaklik ve bol su istedi
olan geltik bitkisinin tarimi yaygindir.

E) V numarali yerde endemik bitki tlrleri ve gicek ce-
sitliliginin fazla olmasindan dolay: aricilik faaliyetleri
yaygindir.

Diger sayfaya geginiz.
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31. Durkheim, bir toplumda bireysel haklarin ve evrensel ah-
lak anlayiginin gelismesini devlet agisindan bir kayip ola-
rak degerlendirmez. Ona gobre devlet, “ahlaki disiplinin
en kusursuz organi"dir. Devlet, toplumsal iligkilere seyirci

33.pAq,~p = q .. pecikanmnn gegerli olup olma-
digr asagidaki segeneklerden hangisinde dogru bir
bigimde denetlenmisgtir?

kalamaz; bireyin en yiiksek diizeyde toplumla bitiinles- A) 1.p A g —oncil B)1pAag—50
mesini saglayacak ahlaki kurallan belirlemesi, 6gretmesi ~p=q-o6ncil ~p=
ve hayata gegirmesi gerekir. Devletin temel gorevi, bireyi ~p—~sng
ahlaki anlamda bir var oluga ¢agirmaktir. ~p
Bu pargada asagidakilerden hangisine deginilmektedir? - :] (1 (1
X
A) Devletin olusumuna
B) Devletin gereksizligine C) 1.p A q—o6ncil \V) 1.p A g —06ncll
C) Deviletin iglevine 2.~p=q- 6nr& 2.~p=q-o6ncll
D) Devletin bl(}imlne ~p— ng p-sng
E) Devletin dojusuna .V
ZON
Jp=a p q
~p ~p
() Jo " Ja
( g . E) 1.p A g — 6nciil
\ 2. ~p=>q-oéncil
ﬂ /‘\ & ~p —~sng
~p
1
?‘ \b o]
\ OO
p q
X
V 3
> O
0\
32. Big6rf€rmenin niteligini degistirmeden, 6znenin olumsuz 34. Niceleme mantigina gére asagidakilerden hangisi
Uklem, yiklemin olumsuz halinin zne yapilma- yanls bir bigimde sembollestiriimistir?
ters déndiirme denir. I.  Bazi sayilar tektir. 3x~Fx
na gore, agagidakilerden hangisi yanhgtir? Il. Bitin Insanlar canhdir. ¥xFx
Ill. Tam kuslar ugan ve kanathdir. ¥x(FxAGx)
A) Her nermenin ters dondiirmesini yapmak muimkdndur. IV. Kimi insanlar utangagtir. 3xFx
B) Tumel olumlu bir 6nermenin ters doéndiirmesi, yine V. Insan canlidir. Fa
tiimel olumiu bir nermedir.
C) Tumel olumsuz bir 6nermenin ters dondirmesi, tikel A)l B)ll )l D) IV E)V
olumsuz bir énermedir.
D) Tikel olumsuz bir 6nermenin ters dondiirmesi, yine
tikel olumsuz bir dnermedir.
E) Tikel olumlu bir 5nermenin ters déndirmesi yoktur.
Diger sayfaya geginiz.
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MATEMATIK TESTI

1. Bu testte sirasiyla Matematik (1-30), Geometri (31-40) olmak izere toplam 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. f(x)=2x>—6x +1
fonksiyonu veriliyor.
f(x — a) + b fonksiyonu ¢ift fonksiyon olduguna gore,
a kagtir?

7 5

M-y B-5 O-L D B

’<\/
2. %1 lizere,
N +2x-mx+1=0
ki
L)

lemi veriliyor.

na goére, asagidakilerden hangisi daima dogru-
dur?

A) Farkh iki reel kdk vardir.
B) Esit iki reel kok vardir.
C) Reel kok yoktur.

D) Kokler toplami poazitiftir.
E) Kokler carpimi pozitiftir.

Sekilde y =i +Moiﬁni‘m grafigi verilmistir.
Buna gére, x) fonksiyonunun azalan oldugu
en gaﬂg %

asagidakilerden hangisidir?
1 1
L B) =R
2 2
o,

ot

(-3

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafidi verilmistir.
Buna gore, y = f(x — 1) + 2 fonksiyonunun maksimum
noktasinin koordinatlan toplami kagtir?

A)3 B)5 C)6 D)7 E)9

-20 -

Diger sayfaya geginiz.
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] ]
e
|. adim Il. adim
[]
lll. adim

Sekilde verilen oriintiiniin 6. adiminda kag tane kare
bulunmaktadir?

15.

|. Torba

Il. Torba

Sekilde verilen l.torbada 3 sari, 4 mav
Il. torbada ise 2 sari, 5 mavi, 2 kirmiz
Bu torbalardan, gekilen top torb.

tiyla art arda 10 defa 1 er tap ceki
olusturulmustur. &‘\V

is ve agsagidaki tablo

ekili
A) 91 B) 127 C) 144 D) 172 E) 196 Cekilis 24 5w 7 le alas
3 | BUCHUE
«H-HvEEE
ore, bu iki torbadan 1'er top ¢ekildiginde ¢i-
ra ni olmasinin deneysel olasihig x,
ri K 1y olduguna gobre, x . y garpimi kagtir?
ﬂ’ﬂ ) = D)l E) 19
?\ TR 9 135
14, *@
Q-:'
0\
aki gibi yan yana 12 magazadan olugan bir alig-
is merkezi (AVM) insa edilmigtir. 5
M ydnetimine bu magazalan kiralamak igin 10 farkl 16 (32- bs)
marka bagvurmus ve bunlardan 2 si yan yana olan ikiser a". b°

magazay! birlestirerek kiralamak istediklerini belirtmistir.
Buna gdre, AVM yonetimi bu 12 magazanin tamami-
ni, bagvuru yapan 10 sirkete kag farkh diizende kira-
layabilir?
A) 4.9l

B) 3!. 10! C)92.8!

D)6!. 8! E)12.9!

ifadesinin agiliminda b ye bagl olmayan terim x. a*
olduguna gére x + n toplami kactir?

A)26  B)36 C) 46 D) 56 E) 66

-23-
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fonksiyonu Gzerindedir.
Buna gore, A(ABCD) en ¢ok kagtir?

A)4

B)5

x ekseni ile pozitif yonde sirasiyla 30° ve

C)6

una x = 2 ve x = 4 apsisli noktalardan

*
y ="l aﬁ
gizil%l
45™Ni r yapmaktadir.

\ ore

2
° % f fl(2x) . f'(2x)dx
\ 1

integralinin degeri kagtir?

A V3-1
) 443

B)‘l
6

»X
y = f(x)

D)8 E)9

25.

£y

y=fix

K
Sekilde y = f(x) fonksiyonunun tﬂ&'nin grafigi verilmigtir.
f(1) = 3 olduguna gé ﬁl\%ﬁa
A)8 B) 1@12

2 X

D) 14 E) 16

I,

Q

y = f(x) fonksiyonu tanimli oldugu aralikta bire bir ve
ortendir. d dogrusu, f fonksiyonu ve x = 2 dodrusu arasin-
da kalan bdlge taranmistir.

Buna gore, tarali bélgenin alaninin y = f"(x) fonksi-
yonu tiiriinden ifadesi asagidakilerden hangisidir?

]
A) T[ [x + 2 —F(x)] dx
1 ? 2 4
B) [[x+2-f'm)dx+ [ [2-f"(x)]dx
J J

2
C) f [x +2—f"(x)] dx
0

4 6
D) {[ [F'(x) - x— 2] dx + j 100 — 2] dx
s
4 . [ ,
E) [x+2-f'xldx+ [ [2-f"(x)]dx
2'[. 4J.

-26-
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ABC ve ADE birer dik liggen
[AE] L [DE] , [AB].LI[AC]
|AD| =|BC| , |BF|=]|FC]|

m(ADE) = 30° , m(EAB) = 10° , m(ACB) = 50°
Buna gére, m(E/\FB) = x kag derecedir?
A)15  B)20 C)25

D) 30 E) 35

32. Erd%\e%r geometrik ¢izimi asadidaki gibi ta-
ni
ar uzunlugu 10 cm olan ABC egkenar liggeni ¢i-
zilsin.

[BC] lzerinde B ve C den farkh olacak sekilde D

noktasi i¢in |DC| = 4 cm dir.

e ADE eskenar t¢geninde [AC] n [DE] = {F} oldugu
biliniyor.

Buna gére, |FC| kag cm dir?

A)1,8 B)2 C)24

D)2.8 E)3

33.

Boyutlari 443 c¢m ve 88 cm olan %kdértgen gorinumli
tahta mimkin olan en Wesilip tekrar yapistir-
larak, icteki diizgul eni vresinin, distaki diizgin

altigenin gevreWi ) olan diizgiin altigen haline

Egl‘.’m altigen gériniimli tahtanin kap-

2 4:

¢ cm” dir?
B) 32443 C) 330v3
3643 E) 3423
34. A
L O\ @
°
B
C
ABCD dbrtgeninde
[AC] n [ED] = {F}
|AE| = |EB|

_— S e 2
2Alan(AFD) = 3Alan(FCD) = 4Alan(AEF) = 24 cm
Buna gore, Alan(BCFE) kag cm? dir?

A)12  B)14 C) 16 D) 18 E) 20

-28-
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FEN BILIMLERI TESTI

1. Bu testte sirasiyla Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) olmak (izere toplam 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi i¢in ayrilan kismina igaretleyiniz.

=]

0CC4056A

Surtinmelerin énemsenmedidi sekildeki dizenekte Py,
PY agirhkh X, Y cisimleri sabit hizla hareket etmektedir.
Bu durumda ipteki gerilme kuvvetinin blyuklGda T dir.
Buna gére, Py, P,, T arasindaki iligki nedir?

(sin37° = cos53° = 0,6; sinb3° = cos37° = 0,8)

A)Py=P,=T
C)Py>P,>T

B)Py=P,>T
D)P,>P,>T
E)T>P,>P,

ir binanin tepesinde bulunan

adam, ayni konumdan,
1 s araliklarla elmalar birakiyor. t aninda elmalar arasin-
daki uzakliklar h,, h,, hy tir.

Buna gére, h,, h,, h,; arasindaki iligki nedir?

(Hava sirtinmesi 6nemsizdir.)

A)h;=h,=h,
C)h,>h;>h,

B) h,;>h,>h,
D)hy;>h,>h,
E)h;>h,>h,

Sirtinmesiz yatay d[]zlem%& 2m kdtleli cisme se-
|

kildeki gibi I, II, 11l gibi thyla hareket

du
eden m, 3m, 2m kﬂ&m r merkezi ve esnek olarak
carplyor.

Buna gore, mlarda ¢arpigmadan sonra ci-
simler ayni areket ederler?

B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E)I, llvelll
C), . \Q.
Xipi I Y ipi
o I ]
K L M yatay

@-r @r

Agirhig 6nemsenmeyen esit bélmeli gubuk 2P, P agirlikli
cisimlerle sekildeki gibi yatay dengededir.

Asagidaki igslemlerden hangisi yapildiginda X, Y ip-
lerindeki gerilme kuvvetlerinin biiyiikliikleri birbirine
esit olur?

2P agirlikhi cismi K ye kaydirma
P agirlikli cismi L ye kaydirma
P agirlikli cismi M ye kaydirma
Xipini | konumuna getirme

Y ipini | konumuna getirme

-31-
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1M Fe(NO,), 1 MHCI
gozeltisi gozeltsi
I. kap II. kap

Fe2+(suda) +2e — Fe(k) E°=-044V
Ag’(suda)+e” — Ag(k) E°=0,80V

2H'(suda) + 2e” — H,(g) E°=0,00V

Sekildeki pil sistemi ile ilgili asagidaki yargilardan
hangisi yanhstir?

A) Fe elektrodun kitlesinde azalma olur.
B) Pil gerilimi 0,44 volttur.

C) |. kaba aym sicaklikta saf su eklenirse pil gerilimi artar.
D) Il. kaptaki pH degeri zamanla azalir.
E) Sicaklik artinlirsa pil gerilimi azalir.

lar1 bulunur.

Karbon elementinin dogada elmas ve g@ﬁom

il II'deki ag 6rglili grafit yapisi olusur.
a gore grafitle ilgili agagidakilerden hangisi dog-
dur?

A) Karbon atomlari sp hibritlesmesi yapmistir.

B) Yapisinda pi bag! bulunmaz.

C) Karbon atomlari altigen halkalar olusturacak sekilde
dizilmisgtir.

D) Isi ve elektrigi iletmez.

E) Karbon atomlarinin bag yapisindan dolayi ¢ok sert
bir yapiya sahiptir.

23. C H,, genel formiiliine sahip bilesik icin,

I.  Yapisinda en az bir tane pi badi bulunur.

Il.  Yakildiginda esit sayida CO, ve H,0 olugur.
1. sp2 hibritlesmesi yapan karbon atomu igerir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?,
A) Yalniz | B) Yalniz Il I
D)lvell E)lL Il

I CH,—CH,—CH—CH,
CH,

e
. CHy—C—CH,
CH,

Yukarida yan agik formiilleri verilen bilesiklerle ilgili
agagidaki yargilardan hangisi yanhstir?

A) Uguculudu en fazla olan bilesik Il tar.

B) Esit molleri yakildiginda olugan CO, gazinin normal
kosullardaki hacmi esgittir.

C) I bilesikteki tim C atomlar sp3 hibritlesmesi yap-
migtir.

D) Her lg¢ bilesik de birbirinin izomeridir.

E) Il. bilesidin kaynama noktasi, Ill. bilesigin kaynama
noktasindan yiiksektir.

-36-
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33. Bir kara ekosistemindeki besin zincirini olugturan 6karyot
¢ok hiicreli canlilara ait besin piramidi agagdida verilmistir.

L

K

Bu besin piramidine gore agagidaki yargilardan han-
gisi yanhstir?

A) Besin piramidinin tabaninda; CO, 6ziimlemesi yapa-
bilen ve O, Uretebilen K canlilari, zincirdeki en fazla
birey sayisina sahiptir.

T canlilarinin biyokitlesi en azdir, biyolojik birikim
ise en fazla durumdadir.

L canhilarinin tikettidi enerji toplami, M canlilarinin
tikettiginden daha fazladir.

M canlilari, sadece bitkisel besinlerle beslenir.

M canlilarinin birey sayisi L canlilarnindan az, S can-
lilarindan daha fazladir.

B)
C)

D)
E)

. Eseyli Ureyen bir popiilasyo N
kromozomlarda bulunan ve

genlerdir.
K geninin alelleri v larindaki baskinlik derecesi iligkisi,
K1 > Kz > Ka%

M geninin ri ve aralarindaki baskinlik derecesi iligkisi,

a gore, bu popiilasyonda bu ii¢ genin olugturaca-
fenotip gesidi sayisi ve genotip gesidi sayisi agagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

Fenotip ¢esidi sayisi Genotip ¢esidi sayisi

A) 18 36
B) 36 60
) 36 90
D) 60 360
E) 60 720

/
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35. Asagidaki soy adacinda bir ailedeki kan grubu ve X kro-
mozomunda c¢ekinik olarak taginan kirmizi-yesil renk
korlGglnun kalitimi verilmistir.

ARh(+)

2
AB Rh(-)

AB Rh(-)

Rh(+)

ERenk kérii olmayan disi birey

: Renk korii olmayan erkek birey

ARN(-)
)

C),O

L/
v AN
!una gre, soy agacinda numaralarla gosterilen bi-

: Renk korii disi birey

y k koril erkek birey

verilen karakterleri ile ilgili agsagidaki ifadeler-
hangisi kesinlikle yanhgtir?
utasyon gerceklesmedigi kabul edilecektir.)

A) 2. birey cocuklarina, renk kérligi aleli aktarmaz.

B) 3. bireyin renk kérliigl bakimindan genotipi, 5. bire-
yinki ile aymidir.

C) 5. birey, renk korl tasiyicisi ve heterozigot kan gru-
bu genotipindedir.

D) 8. bireyin Rh(-) kan gruplu olmasinin nedeni, anne-
sinden de babasindan da aktarilan alellerdir.

E) 1 ve 4 numarali bireyler, Rh faktéri ve renk kérligu
bakimindan homozigot genotiplidir.

36. Yesil bir bitkinin stoma hiicrelerinde agagidakilerden

hangisi gerceklesmez?

Lékoplastlarda nisasta depolama

Oksijenli solunumla ATP sentezi

Inorganik maddelerden organik besin sentezi

Aktif tasima

Turgor basincinin artmasiyla stomanin agiimasini
saglama

Diger sayfaya geginiz.



	9786057985859
	97860579858592
	97860579858593
	97860579858594
	97860579858595
	97860579858596
	97860579858597
	97860579858598
	97860579858599
	978605798585910
	978605798585911
	978605798585912
	978605798585913
	978605798585914



